

紐約臨時停尸房約200具遺體無人認領 部分為新冠死者

美國紐約官員近日表示，布魯克林設置的臨時停尸房中，約200具遺體無人認領，部分為新冠死者。

紐約市官員表示，正準備將停放在冷藏卡車裏的遺體埋葬在哈特島，該島是一個公共公墓，用于埋葬無人認領的死者或安葬那些負擔不起安葬費用的人。

報道稱，5月中旬，當地臨時停尸房報告的遺體數量為350具，目前數量有所下降。此外，這些無人認領的遺體中，并非都死于

新冠肺炎，之所以很多遺體被送到臨時停尸房，是因為現有的停尸房和殯儀館因新冠死者過多而無法停放。據估計，目前約200具無人認領的遺體，已經在冷藏車裏存放了幾個月到一年多。

紐約驗尸官辦公室多次聯系死者親屬，但許多家庭拒絕接聽市政官員的電話。官員們認為，許多死者可能是與家人疏遠的人，或者負擔不起喪葬費。喪葬或火葬費用大概在6500美元至9000美元之間。

美國一條近3.7米長的蟒蛇 從水族館逃脫

路易斯安那購物中心內的藍色動物園水族館(Blue Zoo Aquarium)于周二被迫關閉，原因是一條用于兒童節目表演的蟒蛇從該水族館逃走了。星期二上午10點20分左右，聖喬治消防隊到達現場，來尋找這條大約3.7米長的蟒蛇Cara。相關工作人員表示，他們立刻封鎖了該購物中心，但直到星期二中午左右，才對藍色動物園水族館進行封鎖。

藍色動物園星期二下午在一份聲明中表示：“雖然我們已經為這條緬甸蟒蛇Cara提供了安全措施，但它還是在表演期間溜出去了。Cara對人很友好，是一種沒有毒性的

蛇，它很喜歡在節目中與嘉賓互動，它也是我們藍色動物園大家庭中深受喜愛的一位成員。動物的安全對我們來說是最重要的，所以為了確保Cara的安全，我們今天將關閉水族館。請各位自行查看事件進展和水族館重新開放的時間。”

該水族館位于美國路易斯安那州的首府巴吞魯日，今年才開張，水族館的工作人員認為Cara應該還在館裏，可能是藏在天花板上，他們也不確定Cara是如何逃走的。藍色動物園的首席營銷官Ronda Swanson對有關媒體表示，“Cara是一條非常可愛的蛇，我們會盡一切努力保障它的安全。”

美國邁阿密倒塌公寓“姐妹樓” 內居民撤離！兩樓建造規劃相同

美國佛羅裏達州邁阿密-戴德縣瑟夫賽德鎮鎮長查爾斯·伯克特表示，目前當地政府正在密切關注邁阿密倒塌公寓的“姐妹樓”，這棟樓與已發生倒塌事故的大樓在同一時間由同一開發商建造。記者從邁阿密政府每日例行新聞發布會通報了解到，目前倒塌事故已造成了36人死亡109人失蹤。

伯克特稱，正在受到當地政府調查的是尚普蘭塔北公寓大樓，它與已經倒塌的尚普蘭塔南公寓大樓是在同一時間由同一開發商建造，使用了相同的建造規劃并可能使用了相同材料。“在不知道坍塌大樓事故原因的情況下，我們對尚普蘭塔北公寓大樓感到擔憂。”伯克特說。伯克特表示，目前當地政

府已經在組織居民從尚普蘭塔北公寓大樓撤離，并為撤走的居民安排臨時住所。

目前大樓坍塌事故的原因仍在調查，據南都此前報道，上世紀80年代，因海景房搶手，佛羅裏達南部的房地產開發商經常“尋求變通辦法”應對當地建築高度法規限制，增建頂層公寓，以提高建築利潤。

根據邁阿密-戴德縣房地產買賣信息，發生垮塌事故的住宅樓建于1981年。佛羅裏達國際大學西蒙·沃多溫斯基表示，發生坍塌事故的住宅樓在上世紀90年代就被檢測出下沉迹象。他曾在2020年發布一份研究報告指出，該樓在1990年後便以每年2毫米的速度開始下沉。

罕見熱浪致美國一州107人死亡：最年輕僅37歲 多人無空調電扇

美國俄勒岡州近期遭遇罕見熱浪，截至當地時間6日，高溫天氣已導致該州超過100人死亡。

俄勒岡州法醫辦公室稱，在創紀錄熱浪下已有107人死亡，其中最年輕的僅有37歲，最年長的則是97歲。死亡人數最多的是馬爾特諾馬縣，達到了67人。當地官員

們表示，許多死者都沒有空調或風扇，并且是獨自死去。

此前，俄勒岡州州長凱特·布朗在接受採訪時稱該州熱浪下的死亡人數“絕對令人無法接受”。她也提到，有色人種所在社區和低收入家庭受到了不成比例的影響。

美國防部取消與微軟100億美元合約後 貝佐斯身價飆新高

當地時間6日，美國電商巨頭亞馬遜公司才換了首席執行官，就迎來一個好消息：美國國防部宣布，取消2019年亞馬遜沒拿下、競爭對手微軟贏走的100億美元雲項目合同，稱這份合同已不能滿足其需求。亞馬遜股價應聲上漲，貝佐斯的個人財富也創下新高。美國國防部在一份聲明中稱：“由于不斷變化的需求、雲技術的發展和行業的進步，聯合企業國防基建(JEDI)合同已不能滿足我部需求。”

美國國防部表示，決定用一份將由多家企業聯合實施的“聯合作戰人員雲能力”(JWCC)合同取代JEDI合同。

據財經網站MarketWatch分析，國防部這份合約授予微軟之前，外界普遍看好亞馬遜能脫穎而出。亞馬遜後來告上法院，質疑評選過程有政治偏見，指美國前總統特朗普因為討厭擁有《華盛頓郵報》的貝佐斯，施壓國防部把訂單給微軟。



消息公布後，亞馬遜股價應聲上漲4.7%，該公司市值因此來到1.85萬億美元。與此同時，根據彭博億萬富豪指數，亞馬遜公司創始人貝佐斯的個人淨資產，也在一天內大增84億美元，至2110億美元。

此前一天，貝佐斯正式卸任該公司首席執行官(CEO)一職。但仍然擁有公司約11%的股份，并擔任執行董事長。

微軟當天則發文表示，“很明顯國防部信任微軟和微軟的技術”，相信能在國防部為新項目選擇合作伙伴時，繼續取得成功。

涉槍暴力頻發！美國7月5日又發生多起槍擊事件

美國槍支泛濫、槍擊不斷。有統計顯示，本月2日到4日之間的72小時內，全美多地發生了400多起槍擊事件，至少150人死于槍口之下。而當地時間5日，得克薩斯州聖安東尼奧市、休斯敦市及伊利諾伊州的芝加哥市等多地又發生槍擊案，造成多人死傷。

短時間內槍聲四起，讓公眾再次對美國的涉槍暴力問題以及美國政府在控槍問題上的遲緩應對表示不滿。

5日當天，聖安東尼奧市的一處房屋燃起大火，當地媒體隨即趕來進行報道。不料，房屋主人的侄子突然持槍向其家人以及在場媒體射擊，聞訊趕來的警方在槍戰中將這名男子射殺。

休斯敦市5日發生的槍擊事件受害者是

一名警察。當天，這名警察前往一處停車場處理一起因停車位引起的糾紛，不料遭到槍擊。在芝加哥市的多起連環槍擊事件中，共計六名青少年受傷，其中一人傷勢嚴重。

美國控槍不力，導致一些瑣碎糾紛迅速升級為涉槍暴力事件。近日，一名槍擊事件受害者就在鏡頭前講述了自己的悲慘遭遇，勸告人們不要用槍來解決日常生活中的矛盾。

美國槍擊暴力受害者惠特尼·戴維斯：(因為槍傷)我沒辦法工作了，也不知道這樣的情況要持續多久。因為盆骨的傷勢我無法走路，我的直腸只剩下三分之二，我這輩子都要帶着直腸造口袋了。我不知道我女兒是否目睹了槍擊的瞬間，她只是說“媽媽受傷了”，除此之外她還什麼都不懂。

美國得克薩斯州一男子朝記者開槍 被警方擊斃

當地時間7月5日，美國得克薩斯州聖安東尼奧市一名男子朝電視臺記者開槍，并與警方發生交火，警方已將該男子擊斃。

嫌疑人約20多歲，其居住的房屋當日發生火災。在電視臺記者到達火災現場後，嫌疑人使用2把手槍向記者和接受採訪的其他家庭成員開槍，并駕車逃離現場，藏身于另一座房屋內。

槍擊沒有造成人員傷亡。警方之後與嫌疑人對峙了數個小時，隨後嫌疑人離開室內，朝警方開槍射擊。在場5名警察還擊，并成功擊斃嫌疑人。根據消防人員現場調查，火災被撲滅後屋內地面上散落着子彈殼，房屋着火時疑似有人在屋內開槍射擊。同時，據電視臺報道，聖安東尼奧市消防部門認為該起火災疑似人為縱火。

美國獨立日烟花事故不斷：多處房屋被燒毀 數人死傷

在美國慶祝獨立日期間，多地都出現了因燃放烟花而導致的意外事故，并出現了房屋起火被燒毀、數人被燒傷甚至死亡的情況。

當天早些時候，得克薩斯州首府奧斯汀的多處房屋被烟花點燃，隨後起火并被燒毀。在芝加哥南部，一名19歲的男孩因烟花嚴重受傷。在休斯敦，一名29歲的女子因在停車場放烟花而導致面部嚴重受傷。在田

納西州，一位懷孕的母親和3歲的兒子在社區聚會上被烟花嚴重燒傷。

4日晚在密歇根州的諾維鎮，美國國家冰球聯盟球員馬蒂斯·基夫列涅克斯在一次烟花爆炸中胸部受傷，不幸死亡。當地警方稱，烟花燃放時似乎出現了故障，朝着人群所在方向發射。基夫列涅克斯在試圖躲避過程中摔倒，烟花造成了其胸部受傷，送醫後被宣布死亡。

美國費城一晚發生3起槍擊事件 共4人死亡

賓夕法尼亞州費城當地居民在4日晚上舉行獨立日的慶祝活動時發生槍擊事件，導致兩名年輕男子死亡，一名少女受傷。除此之外，4日晚間到5日凌晨費城還發生了另外兩起槍擊案，一名18歲男子在人行道上被人開槍打死，另一名21歲男子于5日凌晨2時左右被槍殺。

最嚴重的槍擊事件于4日晚上22時40分左右發生在當地一處街道，根據當地警方的調查，當時有一名或多名歹徒向慶祝人群

掃射了約90至100槍，射中了22歲和23歲的兩名男子，以及一名16歲少女。兩名男子在送往醫院後不治身亡，少女腿部和臀部受到槍傷，目前在醫院接受治療。警方在調查後表示，當時快速的槍聲與烟花燃放的聲音混合在一起，很難知道槍聲從何而來。

目前，幾起案件均在調查當中。據報道，費城今年至少報告了281起凶殺案，比去年同期上升了37%，已經打破了該市歷史上同一時間的凶案紀錄。

美國61歲老婦開拖拉機衝撞游行隊伍 被警方逮捕

美國得克薩斯州一個小鎮舉行獨立日游行活動。一名61歲老婦駕駛她的古董拖拉機衝撞游行隊伍，警方多次警告無效後將其逮捕。

4日上午11點30分左右，勞裏·博斯蒂克開着一輛拖拉機，試圖加入游行隊伍，制造混亂。警方在接到報案後趕到現場。游行官員和警方表示，他們試圖說服博斯蒂克離開游行隊伍，但博斯蒂克拒絕離開。一名目擊者稱，博斯蒂克為逃避警方追捕持續魯莽駕駛，差點撞到路人。

警方最終迫使她驅車離開了游行路線，并導致她撞到圍欄上，致使拖拉機損壞。博斯蒂克隨後被逮捕，她面臨逃避逮捕、干擾游行、擾亂治安和刑事惡作劇的指控。她目前被關押在羅克沃爾縣監獄。

羅克沃爾警局發布的一張面部照片顯示，博斯蒂克臉部有血迹，鼻子上有一道傷口。目前還不清楚她是如何受傷的。博斯蒂克的動機尚不明確。

銀行出錯 美國一家庭賬號驚現5000億美元

美國一戶人家查看銀行賬戶時發現存款餘額多了5000億美元，聯系銀行後得知是“技術故障”所致。銀行已經收回這筆錢。

路易斯安那州男子達倫·詹姆斯和妻子6月12日用手機軟件查詢他們的大通銀行賬戶餘額，發現這筆巨額存款。詹姆斯說：“那不是多出一兩個零，而像有人趴在鍵盤上(數字零按鍵)睡着了出的錯。”

詹姆斯開玩笑說這筆錢可能是一名從不知道的富豪親戚饋贈，但他知道這筆錢不

屬於自己，聯系了銀行。

大通銀行發言人埃米·博尼塔蒂斯告訴美國有線電視新聞網記者：“幾周前我們出了一個技術故障，影響到幾個賬戶，問題已在一天後解決，目前所有賬戶餘額準確。”

詹姆斯對銀行就此事的處置頗有微詞。他說，收回這筆錢後，銀行應該給他們一個交代，但“銀行沒有給我打電話，沒有任何人聯系我們”。他擔心銀行會再次出錯，損害客戶利益。